



По факту убийства 16-летнего подростка в Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по факту убийства 16-летнего подростка по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, утром 5 декабря 2015 года в лесопарковой зоне на территории Выборгского района города Санкт-Петербурга местный житель, выгуливающий собаку, обнаружил тело 16-летнего подростка без верхней одежды, которая в ходе осмотра места происшествия была найдена поблизости. По предварительным данным, подросток являлся воспитанником одного из детских домов.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/996185>